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AKTyanusaumsa sHaHUN



TpeTnu cMrHan no pagmo:
«HemLbl BOKPYI MeHSH,
Beute uetbipe, AecATb,

He >xaneute orHal»

Maiop nobaegHen, ycablwwas:

YeTbipe, AecATb, - KaK pa3
To mecTO, rae ero J/leHbKka

AlonkeH bbin 6bITb cenyac...
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KOHCTAHTHH CHMOHOB
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[MoBTOpEHMEe ONOPHbIX 3HAHUM



/laBante BCNOMHUM!
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‘410 Ha3sbIBalOT PyHKLUMEN?

-OyHKLUMEN Ha3bIBAETCA Takas 3aBMCUMOCTb O HOM
nepeMeHHOM OT APYron, NP1 KOTOPOM KaXKA0MY
3HAYEeHUIO HE3aBMCUMOM NepeMeHHON COOTBETCTBYET
eANHCTBEHHOE 3HAYEeHMe 3aBUCMMOU NEPEMEHHOMN.

‘Kak eLye Mbl MOXKeM Ha3BaTb PYHKLMIO?

-OYHKLMOHAbHAA 3aBUCMMOCTb



Kakue ns npmBeA€HHbIX pPUCYHKOB He ABIAIOTCS
rpadpukamMm PyHKLUU?




-Kak Ha3bIBalOT NnepeMeHHble B PYHKLUN?

-He3aBUCMMYIO NepeMeHHY0 Ha3blBalOT apryMeHTOM, a
3aBUCUMYIO — QYHKLMEN N €e 3HAYEHUS HA3bIBAIOT
3HAYEHMAMUN QYHKL M.

‘Kakas PyHKLMA HOCUT Ha3BaHUE NPSAMON
NPONOPLUOHANBHOCTU?

-[pAMOM NpONOPLMOHANbHOCTBIO Ha3bIBAETCS QYHKLLMS,
KOTOPYIO MOXHO 3a4aTb pOpMyanoun Buaa y=kx, rae x —
He3aBMUCMMas NepeMeHHas, kK — He paBHOE HY/0 YNCAO.



N3yyeHne HoOBOro maTtepuasa



A B

Ha wocce pacnosioXeHbl NyHKTbl A U B yaaneHHble a4pyr OT

A pyra Ha 20 KM.

MoTouWKANCT Bblexan U3 NyHKTa B B HanpaBaeHun,
NPOTUBOMOJIOXXHOM A, CO CKOPOCTbIO 50 KM/Y.

3a tyMoTOUMKAUCT NpoeaeT 5ot KM 1 byaeT HaxoanTbCs OT A
Ha PaCcCTOAHUU 5Ot + 20KM.

Ecnaun pacctoaHmne 0603HaunTL OYKBOW S pacCcTosiHME OT
MOTOLMKNCTA A0 NMYHKTA A, TO 3aBUCMMOCTb 3TOI0 PAaCCTOAHUSA
OT BPEMEHU MOXHO BblpasnTb GOPMYA0MU

s = 5ot + 20, rae t > o.



» YUeHUK Kynua TeTpagn no 3 p. 3a WTYKy 1 pyyKy 3a 5 p.
O603HaUYMM YMNCI0 KYMNJIEHHbIX TETPaAemn bykBom X, a
CTOMMOCTb MNOKYMNKM OyKBOW Y.

y=3X+5




OnpegeneHue

JINHEMHOW QYHKLMEN HA3bIBAETCS QYHKLMS,
KOTOPYH MOXHO 3a4aTb GOpPMY/ION BUAA

y = kx +b,
rAe X — He3aBMCMMas NnepemMeHHasn, k u b —umcna.



316. ﬂmm AN AMHeHHOR PyHRUMA, 3ajaduas GopMynoi:
a) y=2x - 3; Ny=—=+1;
6) y=7-9x; p) y=x*-3;

a)y=-§+l; e) y=




PadpuK N"MHEeNHON PYHKUMU y=ax+b B 3aBUCUMOCTU OT
yncna b

ObpaTtnTe BHUMaHue:
B TOUYKe NnepeceyeHus
c ocbto Oy, opAmnHaTa
paBHa uncay b!

Y=2x,8=7

B=0 X 0 3

Y=2x+1,8="7

B=1 X 0 2
)4 1 5
Y=2x+3,8=7
> B=3 X o) 2
5 -4 -3 -2 /- 4 5 6 7 8 g X Y] 3 7

Y=2x-2,8="7

B=-2 X 0 2




-YHucno xk nazviearom y2n06vim
Ko3hhuyuenmom npamou — epachuxa
@pyHKkyuu y=xx+b.



ConocTaBbTe gaHHble rPadUKM U QYHKL UM

1 2 3 4 5
YA YA YA
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(1) (2) (3) (4) (5)
y=Kx+8, 20e y=kx+8, 20e y=kx+8, 20e y=kx+8, 20e  y=Kx+8, e0e
K>0, 8>0 K>0, B<O K>0, 8=0 K<0, 8>0 K<0, 8=0




3akpen/sieHue nosy4eHHbIX 3HaHUN



PaboTta c yuebHnkom
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ANTEBPA




N2 314 (cTp. 79)

314, JInmua npaMOYrolLHMKA X CM, & HIMPHHA HA 3 M MeRbIne, 3ajan-
Te QOPMYJIAMH ZABHCHMOCTL [IEPHMETPA IPAMOYIVJILHMEA OT ero
JUTHH M 3ABHCHMOCT L DAOHLAAH HPSAMOYIOALHHKA OT Jaunk. Ka-
Kasl M3 OTHX JABHCHMOCTOH SRISACTCS JHHOHHOH DyuRILHeR?

P=2(x+x-3) =2(2x-3)=4x-6
S=x(x-3)=x>-3x



N2 317 (cTp. 79)

317. Jluneitnan ¢yuxumus zajana gopmynonn y = 0,6x + 6. Haliaure
aHAYCHHE iy, cooOTReTCTRYOIEe X = ~12; 0; 34, lIpH kakom x anave-
HHe y pasno -16; 0; 87



N2 319 - a,6,B (cTp. 79)

-r

319. llocTpoHTe rpaduk QYHKIIHH, 3alaniod QopMyNon:

a) y=-2x + 1; N y=x+ 1,5; W) y=-3x + 4;
6) y=0,2x + 5; n)yz%x-li; 3) y=-x+ 3;
B) y=-x+4,5; e) y=-x- 3,5 H) y=x - 2.



N2 322 - 3,6 (cTp. 80)

322. He BLINOAHAA NOCTPOCHHH, HANRJNTE KOOPAHHATH TOUCK llepeceye-
HHH € OCAMH ROOPAMHAT rpadpHKa GyHRIMHM:
a) y=-24x + 9,6; B) y= 1,2x + 6;
6) y=-0,7x - 28; ry y=-bx + 2.



[locTaHOBKa AOMaAlLHero 3aaaHus



JomawHee 3adaHue

IHoemopumoe 3anucu 6 mempaou.
Ilo yueonuky: nynkm 16 c¢. 70 — 74 uumameo,
Ne 319(0o¢c,3,u)
322(s,2)
328




Pednekcmsa v noagseaeHue NToros



[loaBeaeHVe NTOroB ypoka
« C KaKou PyHKLMEN Mbl CerogHsA NO3HAKOMUANCH?

- JInHenHaa pyHKLUSA.

- Kakasa ¢yHKLMA Ha3biBaeTCA IMHENHON?

- JInHenHon pyHKLMEN Ha3biBAETCA QYHKLMNA, KOTOPYHO MOXHO 3a4aTb
dbopmynon BUAa y = KX +8, TAe X — HeE3aBUCMMAs NepeMeHHas, K 1 8 —
ymcaa.

- Kakune koapdunymeHTbl €CTb B JaHHOU PYHKLMUM U 33
YTO OHU OTBeYyalT?

- KoadpduumeHT K — 0TBEYaEeT 3a Yro/1 HAK/IOH], 8 — OTBEYAET 33
«cmelleHue» no ocu OX.






